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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σέρρες, 18 Ιουνίου 2025 

Η ΔΡΟΜΕΑΣ ΕΝΙΣΧΥΕΙ ΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΜΕ ΤΟ ΔΙΕΘΝΩΣ 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΠΡΟΤΥΠΟ LEVEL 3 

 

Στις 17.6.2025, πραγματοποιήθηκε η ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση όπου ο Πρόεδρος Αθανάσιος 

Παπαπαναγιώτου αναφέρθηκε στη δυναμική πορεία της ΔΡΟΜΕΑΣ ΑΒΕΕΑ. Αναλυτικότερα, η ελληνική 

βιομηχανία επίπλου ΔΡΟΜΕΑΣ ΑΒΕΕΑ, με έδρα τις Σέρρες, συνεχίζει την πορεία της, επενδύοντας σε 

σύγχρονο μηχανολογικό εξοπλισμό με ίδια κεφάλαια, ενώ παράλληλα πιστοποιήθηκε με το διεθνώς 

αναγνωρισμένο LEVEL 3, διάκριση που κατέχουν μόλις 25 εταιρείες παγκοσμίως. 

Η εταιρεία συνεχίζει να αναπτύσσεται εντός και εκτός συνόρων, με στρατηγικό σχέδιο εξωστρέφειας. 

Συμμετέχει συστηματικά σε κορυφαίες διεθνείς εκθέσεις επαγγελματικού επίπλου, ενισχύοντας τις 

εξαγωγικές της δυνατότητες. Σε αυτό το πλαίσιο, έχει ήδη ξεκινήσει την προετοιμασία εισόδου στις 

αγορές της Σερβίας, Γαλλίας, Βελγίου και Αυστρίας, με στόχο τη διεύρυνση του διεθνούς της 

αποτυπώματος. 

Στην ελληνική αγορά, η ΔΡΟΜΕΑΣ διατηρεί πρωταγωνιστική θέση στον χώρο του επαγγελματικού 

επίπλου γραφείου, αναλαμβάνοντας μεγάλα έργα για σημαντικούς οργανισμούς όπως η ΔΕΗ, ο ΟΤΕ, 

η Τράπεζα Πειραιώς, η ΕΥΔΑΠ κλπ 

Το 2025, η εταιρεία προχώρησε σε επέκταση του δικτύου αντιπροσώπων στην Ελλάδα με την 

προσθήκη τριών νέων συνεργατών, ενισχύοντας τη φυσική της παρουσία και την προσβασιμότητα 

των προϊόντων της σε περισσότερες περιοχές. 

Παράλληλα, διατυπώθηκε προβληματισμός για τη μη υλοποίηση του net metering, γεγονός που 

επιβραδύνει τις προσπάθειες ενεργειακής αυτονόμησης και περιβαλλοντικά βιώσιμης ανάπτυξης, 

στρατηγική προτεραιότητα για την εταιρεία. 

Η ΔΡΟΜΕΑΣ συνεχίζει να επενδύει με συνέπεια και μακροπρόθεσμο σχεδιασμό, στοχεύοντας σε 

αειφόρο ανάπτυξη και διεθνή αναγνώριση, ενώ παραμένει σταθερός πυλώνας της ελληνικής 

βιομηχανίας και εξαιρετικό παράδειγμα εξωστρεφούς επιχειρηματικότητας όντας αποκλειστικός 

προμηθευτής της Ευρωπαϊκής Επιτροπής από το 2009 έως το 2027 και μεγάλος προμηθευτής του 

Γερμανικού στρατού από το 2013 έως το 2026. 
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